



В Совете Федерации состоялась традиционная встреча с сельскими тружениками социальной сферы на тему «Вопросы реализации национальных проектов и государственных программ в целях повышения уровня жизни в сельской местности». В мероприятии приняли участие врачи и учителя, работники культуры, сенаторы, руководители министерств и общественных организаций.



Основным вопросом стало обсуждение реализации госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий». В 2021 году на её финансирование было направлено 39,7 млрд. рублей, в текущем году – уже 42,5 млрд. рублей. В результате за два года построено и модернизировано 183 школы, 94 детских сада, 90 объектов здравоохранения, 170 спортивных объектов, 290 культурных учреждений. Только за 2021 год возведено около трёх тысяч фельдшерско-акушерских пунктов и поставлено более 1300 передвижных медкомплексов.

В ходе заседания представители субъектов РФ обменялись опытом работы в сфере образования, здравоохранении, туризма, отметили общие для всех проблемы. После проведения встречи в Совете Федерации участники посетили выставку-презентацию лучших региональных проектов комплексного развития сельских территорий.